

STANDING POLICY COMMITTEE ON FINANCE

Meewasin Valley Authority - March 31, 2023, Financial Statements

Recommendation of the Committee

That the Meewasin Valley Authority Financial Statements dated March 31, 2023, be received as information.

History

The Standing Policy Committee on Finance, at its meeting held on August 9, 2023, considered a submission from the Meewasin Valley Authority and in accordance with Section 80(2) of *The Meewasin Valley Authority Act*, is being forwarded to City Council for information.

Attachment

March 31, 2023 report of the Meewasin Valley Authority Financial Statements.